

Vendor: SAP

Exam Code: C_TADM70_22

Exam Name: SAP Certified Technology Associate - OS/DB Migration for SAP NetWeaver 7.52

Version: Demo

QUESTION 1

What are the DISTMON - Restrictions?

There are 2 correct answers to this question.

- A. DISTMON is not supported below SAP basis 6.20
- B. DISTMON is making use of R3LOAD features is available below 5.40
- C. Only the "NET" mode of MIGMON is implemented
- D. For SAP systems with JAVA add-in, the ABAP and the JAVA Part must be exported/imported jointly

Correct Answer: AC

QUESTION 2

What is required for custom export/import order definitions and even the change of individual parameters for each single package?

Please choose the correct answer.

- A. PKGNAME
- B. PKGID
- C. ORDER
- D. SAPINST

Correct Answer: D

QUESTION 3

What are the operating levels for Technical Post-Migration Activities?

There are 3 correct answers to this question

- A. Perform a file system backup
- B. Set up database storage units
- C. Install the SAP system license
- D. Install the latest SAP system
- E. Set up external interfaces

Correct Answer: ACE

QUESTION 4

An import of the package IMPORT_8 failed. Which files does the JLOAD tool examine during restart to identify the error?

Please choose the correct answer.

- A. IMPORT_8.XML
- B. IMPORT_18 STAT.XML
- C. IMPORT_8.LOG
- D. IMPORT_8.STA

Correct Answer: D

QUESTION 5

What are the major elements of Migration Monitor - Stand-Alone Coniguration?

There are 2 correct answers to this question

- A. Environment system
- B. Target system
- C. Importing system
- D. Exporting system

Correct Answer: CD

QUESTION 6

In what order are tasks executed during the export of an AS ABAP-based SAP source system?

Please choose the correct answer.

- A. R3LDCTL R3SZCHK R3LOAD
- B. R3LDCTL R3LOAD R3SZCHK
- C. R3SZCHK R3LDCTL R3LOAD
- D. R3LOAD R3SZCHK R3LDCTL

Correct Answer: A

QUESTION 7

Which of the following option is not a Technical characteristic of the ABAP Dictionary?

Please choose the correct answer

- A. Each table type belong to a certain database storage unit
- B. Different table types can be saved in the same database storage unit
- C. Tables are generally assign to a table type
- D. Large table type cannot be saved by storage unit

Correct Answer: D

QUESTION 8

The R3L0AD import task of a table split failed because of free space shortage in the target database. What is the resulting task file content after R3L0AD terminates?

- A. T C ok D I err
- B. D I err P C err
- C. D I err P C Xeq
- D. D I err

Correct Answer: A

QUESTION 9

Which program is started by SAPINST to export an ABAP system?

Please choose the correct answer.

- A. MIGCHECK
- B. DIPGNTAB
- C. MIGMON
- D. R3LOAD

Correct Answer: C

QUESTION 10

You Note that tables were loaded into the wrong database storage unit after a R3LOAD system copy. Which of the following file types must you analyze? Note:There are 2 correct answers to this question.

- A. STR
- B. TOC
- C. EXT
- D. TPL

Correct Answer: AD

QUESTION 11

Which of the following statements are TRUE regarding R3LOAD ABAP Data Export/Import? There are 2 correct answers to this question

- A. Table Splitting for multiple data process
- B. Efficient data compression
- C. Requires syntax check for heterogeneous data import
- D. Implementation is database and platform specific

Correct Answer: BD

QUESTION 12

The ABAP/JAVA Dual Stack Split is not intended to be used in which of the following system?

Please choose the correct answer.

- A. Import system
- B. Heterogeneous system
- C. Homogeneous system
- D. Export system

Correct Answer: B